



## **В Ржаксинском районе перед судом предстанет женщина, обвиняемая в причинении по неосторожности смерти своему мужу**

Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы Ржаксинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 27 июня 2015 года в вечернее время в рабочем поселке Ржакса обвиняемая, находясь в своем домовладении, используя собранные ею растения мака и иные препараты и жидкости, приготовила наркотическое средство, которое по просьбе супруга, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, набрала в шприц и сделала ему инъекцию в область правого локтевого сгиба.

Через некоторое время 37-летний мужчина потерял сознание и был госпитализирован в больницу, где на следующий день скончался от отравления наркотическими препаратами опийной группы.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/995450>